@ x+3=x+3 ® x+3=x-3

@D 3x=3x+3

® 3x=x+3

@ 3x=x-3



D 2x=10
@ 12-Tx=Tx+12

® 4(2-3x) =-12x+8

@ 3(1-2x)=-x-5

@ 1+x-2x=x



|
B
w_a

o|J

5x-3=7

Sx=T7+ ]

5x =10

® 3

@ -b5x @7

X



7do]et 3ol FAol o] A= 1200m olt. 7ol
60m ©] £ o=, | Pol 1 o 40m o] £HOoE A= A
Z]

Fsto] 2] oA FAlol st F Abe] EUet &

He
R 2 Fof W=7

D 128 @ 1uE B 168 @ 188 ® 208



8% © AR g 7 3% o ALBL AL Tk thil U 155 & o
go] 7% o AR 480g < WE ) x of HFF Ao §L ALY

@ 0.08x 4 0.03(480 — x) = 0.07 x 480

@ 0.08x 4 0.03(465 — x) = 7

® 0.08x + 0.03(465 — x) + 15 = 0.07 x 480
@ 0.08(465 — x) 4+ 0.03x = 0.07 x 480

® 0.084+x+0.03+465-x=7






7. A% A Bo) ghol 492 9 W, A1 ZHe o] Alo] A}a] Sxfel
Ao| Ate] 2AE e @He?

@ 8 @ 9 ® 10 @ 11 ® 12



SR Eo] A5 F AES A et g HAJo] 2000 94 WHHA

4000 Qo] ®Atetar 2200 YA WA 2800 Yol H=tt. st £E5 x 2t
o off, B A& HEE2 A Al 2127

@® 2000x — 4000 = 2200x — 2800
@ 2000x + 4000 = 2200x — 2800
® 2000x + 4000 = 2200x + 2800
@ 2000x — 4000 = 2200x + 2800

® 2200x — 2000x = 4000 — 2800



D A (-5, 9= xFHEE 9, yFEE -5< Holth
@ EZ 919] L2 o] AR & £517] it
@ A (1, -5)%& Al 2 AHEH 9] Holrt,

@ A (0, -6)& xF 919 Foloh.

® A (0,6)2 y= 919 Holrt.



10, T4&-& BjeFol7 Mol Al dkn Bol sHi7bA] A7 S ehit 2 v}
ZojA 2w o] kel T2 o5 Ae)S Lkl e o). HolA
staztA] oA 2 e AAAES B 2 e @ B o Ao

Tafolat

—5H
Ag L - - - A A
(knﬂ4
Y
3 A
/
/| /
217
\/
1
S
O 10203040506Oi]7]_
()

D 108 @ 208 ® 308 @ 408 ® 508



11.

o
S
L E BP0l ahFell 600 ¥4, 77

LolAE w2 v

ohol 400 94 AGE

91717

©
w
]
ne,
o



AR} 5% Zo]A 1425 Wolch. 2hdel

Wse} 35 W ok, 2 WdahAy 40

D 911 9 ® 9129 ® 913 9



13.

ZEYH ol A P(m+3,n-2)tyZof of

o, m,n 9] 327



@ 3 ® 4 @5 ® 6

D 2



-1,y

7} x

ax+7=5(x+1)+49

=9

s

2(y-a)+7=Ty-49

@y=2 0B®y=3 ®@®y=4 Oy=5

Dy=1



